



**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa sa vibracijom crna**

**Šifra proizvoda:** SPLEA00018

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte uzbuđenje koje donosi naša **Analna kupa sa vibracijom crnom**, savršeni dodatak za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ova elegantna i diskretna igračka nije samo uređaj; to je ključ za nova iskustva i užitke koje možete istražiti solo ili sa partnerom. Napravite prvi korak u otkrivanju novih dimenzija užitka koje su na dohvat ruke uz našu inovativnu analnu kupu.

Svaki detalj ove igračke osmišljen je s ljubavlju i pažnjom. Njeno fleksibilno vratilo omogućava savršeno prilagođavanje svim oblikima tela, pružajući vam priliku da se prepustite zadovoljavajućim i uzbudljivim senzacijama. Postepene kuglice sa rastućim prečnikom dizajnirane su da osiguraju intenzivna osećanja koja se postepeno povećavaju dok istražujete svoje granice.

Praktična vakuumska čašica na bazi omogućava jednostavnu upotrebu na svim ravnim površinama, čineći je idealnom za bilo kakve erotske igre. Bilo da ste sami ili u dvoje, **Analna kupa sa vibracijom crnom** čini svaki trenutak nezaboravnim. Plenite pažnju i uživajte u istraživanju uzbuđenja na načine koji su vam do sada bila nepoznati.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika ove igračke su dva snažna motora smeštena unutar nje, koja nude tri intenziteta vibracija i sedam različitih vibracionih šablona. Ovo znači da imate potpunu slobodu da prilagodite svako iskustvo svojim željama i potrebama. Sa ovim nivom prilagodljivosti, možete biti sigurni da ćete svaki put otkriti nešto novo i uzbudljivo.

Upravljački sistem je takođe vrlo jednostavan. Ugrađeno dugme omogućava lako korišćenje, dok daljinski upravljač dodaje dodatnu dimenziju slobode i kreativnosti tokom erotskih igara. Zamislite koliko je užitka moguće postići kada vam je omogućeno da kreirate atmosferu kakvu želite, bez ikakvog ograničenja.

Osim svog izuzetnog dizajna i funkcionalnosti, **Analna kupa sa vibracijom crnom** je potpuno

vodootporna. Ovo otvara vrata za igru u svim okruženjima, bilo da se radi o opuštajućem kupanju ili uzbudljivom tuširanju. Čišćenje nakon upotrebe je jednostavno, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno - uživanje.

Vaše zadovoljstvo je naša misija. Zato se potrudimo da vam omogućimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svesni smo koliko su privatnost i sigurnost važni našim kupcima. Zato kupujte sa poverenjem i prepustite se istraživanju uzbuđenja koje pruža **Analna kupa sa vibracijom crnom**. Neka ova naprava postane vaš vodič kroz neverovatna iskustva koja vas čekaju.

Ne zaboravite, odabirom naše analne kupe birate kvalitet, inovaciju i bezbednost. Pronađite svoj put do užitka i ispunite svoje fantazije sa ovim odličnim dodatkom. Pripremite se za otkrivanje senzacija koje će vas ostaviti bez daha. Pridružite se mnogima koji su već iskusili čari naše elegantne igračke. Napravite prvi korak ka nezaboravnom doživljaju već danas!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom crna SPLEA00018
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	S Pleasures
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući   Vodootporni   Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	8436581472714
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,31 KG
---------------	---------